

Stran: 1, 1
Rubrika: /
Žanr: poročilo
Površina članka: 1 cm²



V Kočevju odkrili ploščo manevrski strukturi, Krkovič bojkotiral prireditve



Vodja manevrske strukture Tone Krkovič.
Arhiv STA

Ljubljana/Kočevje, 22. decembra (STA) - Kočevsko veteransko združenje je danes pripravilo slovesnost ob dnevu samostojnosti in enotnosti. Ob tem so na tamkajšnji občinski stavbi odkrili spominsko ploščo Manevrski strukturi narodne zaščite. Vodja manevrske strukture Tone Krkovič je napovedal bojkot prireditve in kazenski ovadbi zaradi predaje orožja JLA zoper Darka Čopa in Janka Miheliča.

Predsednik Območnega združenja veteranov vojne za Slovenijo (OZVVS) Kočevje Anton Vovko je povedal, da so bili prvi sestanki, ki so pomenili začetek nastajanja Manevrske strukture narodne zaščite (MSNZ), prav v občinski stavbi v

Kočevju. Zato so se v združenju tudi odločili, da ploščo postavijo tam. Pod vodstvom brigadirja Toneta Krkoviča se je nato organizacija razširila po vsej domovini, je pojasnil.

Na vprašanje, kako komentira napoved takratnega vodje MSNZ Krkoviča, da se slovesnosti ne bo udeležil, je Vovko dejal, da to težko komentira in da je to njegova odločitev.

Krkovič je za STA pojasnil, da se odkritja plošče ne bo udeležil, ker je danes 22. december - dan JLA. Izbor tega datuma je po njegovem že higienično gledano neprimeren.

Poleg tega je Krkoviču težko razumeti, da se postavlja plošča MSNZ v Kočevju, ko pa je bila MSNZ republiška organizacija in ne lokalna. Za postavitev takšne table v občinskem odboru nimajo nobene pristojnosti, je prepričan Krkovič. Poudaril je, da za to dejanje niso iskali soglasja, niti niso na slovesnost povabili 13 vodij pokrajinskih organizacij MSNZ.

"Ne morem mimo tega, da gre za neko insinuacijo oz. premišljeno manipulacijo, podobno tem, ki smo jih zadnje čase priča: od Kavčiča in Titovih cest do Ertlov," je izpostavil. Stvar zanj ni nedolžna in ni lokalna, pač pa je državna in je v kontekstu insinuacij, katerih cilj je rehabilitacija vrednot bivše partije.

Stran: 1, 1
Rubrika: /
Žanr: poročilo
Površina članka: 1 cm²



Sicer pa bi bilo po njegovih besedah tablo treba postaviti na drugo stran te stavbe. Tam je Krkovič, kot je dejal, 17. maja 1990 "osebno zasačil" Darka Čopa in Janka Miheliča pri na stežaj odprtih in že izpraznjenih skladiščih orožja. "Videl sem samo odhod zadnjih kamionov JLA," je pojasnil Krkovič, ki bo proti njima vložil kazensko ovadbo.

Zaradi Čopovega in Miheličevega dejanja je bila kočevski občini po njegovih besedah povzročena ogromna moralna škoda. "Še huje pa je, da sta s tem povzročila obrambno onesposobitev občine," je poudaril in dodal, da je žalostno, da ti ljudje za svoja dejanja še niso odgovarjali.

Krkovič zavrača tezo, da jih je razorožil Beograd. "Slovenci sami so se razorožili," je dejal. Na najvišji ravni sta to po njegovih besedah "popolnoma nepooblaščen in brez vednosti pristojnih organov" izvajala Drago Ožbolt in Ivan Hočevar.

Krkovič je za STA med drugim še povedal, da bo predlagal, da se ljubljanska vojašnica Franca Rozmana Staneta prihodnje leto 17. maja preimenuje v Vojašnico manevrske strukture narodne zaščite. Prav tako bo javno pozval, da se razčisti del preteklosti, povezan z uničevanjem arhivov.

Sicer pa Krkovič predlaga predsednika protikorupcijske komisije Draga Kosa za visoko državno odlikovanje. "Drago Kos je izjemno prispeval razvoju znanosti laži in političnih insinujacij. Predlagal sem tudi, da bi bilo to odlikovanje za eno stopnjo višje od Ertlovega, kajti - kakšen pa je učitelj, če ni učenec boljši od njega," je še dejal Krkovič.